ASyog IRKOUg KUKAoU
mPOg SIAUETPO OvopareTrwvupo(a):

21 dpacTnpoTTa 0Lt B avaKoADYETE Pia 6YECT] HETOED TOV
UKOVG £VOC KOKAOV KoL TNG SLoETPOL ToL. AKOUN Kot oV Yvopilete
VT TN OXEON, 1 £PELVO IGMOE TNV TOPOVGLAGEL KOTH £VOL SIOPOPETIKO
TpOTO.

2x€d10 Kal épeuva
1. Katookevdote 10 evboypappo tunpo AB.
2. Kotookevdote 1o onpueio I', dniadn to péco tov 4B.

Bepaiwbeitel 3. Kataokevdote KOk o axtivag I'B.
OTI 0 JsikTNG
BpiokeTal
akpIBWC aTo
onueio B
oTtav
aQnosTe O
ehelBepo ol A ° © B A° r °B A B
NARKTPO TOU
novTIKioU.

Brjpa 1 Brjua 2 Brjua 3

EnIAEETE Tov P4, Metpniote TO PiKOG Tov KOKAOV.
KUKAO Kal
TNV EVTOAR i , , ,
Mrkoug | 5. Metpriote to tpfpa AB (tn S16peTpo Tov KUKAOD).
kUkAou ano
TO HEVOU | 6 Muxpivete Tov KOUKAO.
MeTpnon.

EmAggre, 7. Anpovpynote Evay mivako yior T HETPON TOV UIKOVG TOV
Kara ceipq, €u0VOYPOULLOD TUALOTOG Kot TN HETPNOT) TOV

Tn METPNON , ,
TOU PAKOUC UAKOVG KOKAOV.

Kar
HeTpnon Tou | 8. MeyaAdmote Alyo Tov kukho. Katdomy mpoywpnote

1KOU , , ,
KUK)\;T. ZTS o€ TPOGHNKN EYYPUPNG OTOV TIVAKA.

OUVEXEIQ
€MIAEETE TNV
EVTOAN
Mvakonoin-
on ano To
HevoU
rpaepnua.
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AOyoC URKOUC KUKAOU 1TPpOC SIAUETPO (CUVEXEIQ)

Kavte 81nA6 9. Enavodafete to Pua 8 mcotov o mivokag
KAIK OTO | e o 1éyet TOLAGIGTOV
ECWTEPIKO , ,
Tou mivaka TEOGEPIG EYYPADES.
yla Tnv
npoaconkn
™me
EYYPAPAG.
Kavte KAk 10, Atotundote ta dedopéva Tov mivaka. Towg xpelaotel vo cOPETE TO
sowmp?lg onueio E mpog to onpeio A ®oTE Vo TPOGAPUOGETE TNV KAILOKO TMV
Tou nivaka aEOVOV 0OC TPOKEYEVOL VO Elval opatd To onueiaL.
yla va
enIAeyei.
Katoniv . . e " o
EMIAEETE TNV Mnmg AB = 2,00 exgroaTd -u\ 1 I
EVTOAN MAkog ® B = 9,42 exaroatd / 1
AnoTinwon
3ed0HEVV | _ | |
nivaka AT T ? B T “a
ano To \ 0
HEVOU N, S .
rpagpnua. \‘x% A 1 oy
Kavte — 1
KAIK OTO L o
Anotinwon. Mrkoc (Tprpa AB) [ 1.8552] 2434 2387 a4727] . ~Z
MrAkocKokhoe ey | 4.876]  7.647] 10.640] 14,851] -+
-+ - o0 -
20 -10 A E
L J
El. Ileprypayte to onpeia wov gpeavifoviot 6To ypaenpo.
ENIAEETE, 31 1. ATOTURMOTE TIG LETPHOELS TNG SIAUETPOV KL TOV UNKOVG KUKAOL HE
$?1T3égslnp;r; CUVTETAYUEVES (X, V). AAMAGETE TO YpDLLO TOV OMLEIOV, DOTE VO
™e dwakpivetar omd dAla onueio Tov ypagnuatoc. Eniong, evepyomomote
dlapETpOU Vv evIoAn Zyediaon tyvovs onpeiov and to pevov IIpofoin.
Kal T

£€Tpnon Tou , , , ; : .
H pn“r']nKOUq 12. Zdpte 10 onueio A 1 To onueio B yia va tpomomomBei o kdkAog.

KUKAOU. [Tapatnpriote T0 onueio dnWG ATOTLTMOVETOL.
KaTtoniv
EMINEETE TNV . , . , , .
EVTOAR 13. Kachsvacsrrs p m m'suesw 07t T0 GNUEI0 A TPOC OTO10ONTOTE AUTTO
AnoTUnworn TOL OTOTVTLMOWUEVO CTULETDL.
HE (X, Y)
0””8%38 14. Metpriote Vv KAion ¢ nuevdeiog.

rpaepnua.
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AOYyoC UNKOUC KUKAOU 1TPOC SIAUETPO (OUVEXEIA)

E2. lag oyetiCeton n khion g nuievdeiog pe 10 Adyo PKovg KOKAOD
TPOG O1aUETPO;

N\,

E3. ITow etvon 1 onpacio tov yeyovatog 61t OAa Ta onpeio Tov
OTOTVTIOVOVTOL PpioKovTol TAV® GE oLt TNV NUEVOEia;

N\,

E4. O Adyoc unkovg KHKAOL TPog SIEUETPO AVATOPIOTUTAL LLE TO YPGLLLN TT.
SOUTANPOGCTE TIG aKOAOVOEG EKPPACELS YPNCIUOTOLDVTAG TOV apliud 7,
t0 ypappa C yuo To ufikog kOkAov Kot To ypdppo D yio ) didpetpo:

T=

C=

ES. I'pdyte puo oyéon yuo 1o unkog kokAov ypnotponowmvrag to C, m Kot p
(axtiva KOKAOD).

N
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ASyog IRKoug KUKAOU TTpog SIdUETPO (o.15)

Mpoatraitotpeva: Ot podntég npénet va yvopilovy Tig EVvoles urxog kokAov
(meprpépera) xar drduetpog. Eivar foliko av yvopilovv 110m 6Tt 0 AdYog uiKovg KukAov
TPOG SIAUETPO 1GOVTAL LE TT, OTOTE 1] OPOUCTNPLOTITA QLTI YPNCLEVEL WG OVACKOTNGN TG
£VVol0G TOV T HEGM LLOG YPOPIKNAG TPOGEYYIONG.

Xpoévog oTtnv Ta¢Nn: 35-50 Aentd.

Zx£610 Kol Epeuva

El.

E2.

E3.

E4.

ES.

>nueiwoelg Kabnyntn

Ta onpeio avikovy otV id1o evbeio Kot 6TO TPAOTO TETAPTNUOPIO.

H 1chion g axtivag eivor . O Adyog piKovg KOKAOL Tpog didpetpo givar eniong m. H
KAion deiyvel 1o Adyo: aviywon/opllovTia amdeTacT. XTO YPAENHA 0VTO 1) VOY®OT)
(6&ovag y) Tapovstalel LETPNOELG TOL UKOVG KOKAOL Kot 1] optlovTia 0mdoTAoN
(6&ovag x) petpnoels g dwopétpov. I'a 1o Adyo awtd, 1 KAion deiyvet to Aoyo:
pnKog kvkAov/didpetpoc. Mmopeite va ypnoyomomoete 11 lpotyuioeeis and to
pevot IpoPoi) yio v epedvion g pétpnong kAiong 1 tov m e akpifeia
XAMOGTOV.

To yeyovdg 6t 0da Ta amoTVTOUEVA onpeia BpicKovTal GE aVTh TV OKTIVO OTLLOivEL
0TL 0 AOY0G UKOG KOKAOV/O1AUETPOC Elvat (010G yia kaBévay and Tovg SLaPOPETIKODS

KOKAOVG GTOV TTivOKaL.

n=C/D
C=nD

C=n(2p)n C=2mp
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